# 拆墙透绿意 珠城处处景

上半年蚌埠完成"拆墙透绿"7900米

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 文/图)"几个月没从这条路散步, 今天路过才发现,这个转角变化真 大!"7月10日,在朝阳南路与黄山大 道交叉口西北角,市民孟女士发现, 几个月间,这里不仅"生长"出了一座 停车充电综合站,而且站内外绿草茵 茵、树影婆娑,还设置了散步绿道、休 闲座椅,俨然成为街角的一道小景。 "最近这些年确实出门就能看到处处 绿色,蚌埠越来越美了,让人心情都 更放松。"孟女士感慨。

几个月前,这里还被一堵长约80 米的围墙阻挡,内部环境荒芜,堆积 着大量土方。被纳入2024年度拆墙透 绿专项行动目标任务点位后,市城管 局园林处与有关部门联合进行现场 研判、整体规划、科学设计,结合陶店 停车充电综合站的建设进行"拆墙透 绿"。项目设置生态车位100个、充电 桩36个,同时配备餐饮店、休息区、卫



朝阳南路与黄山大道交叉口西北角,实墙拆除,绿意满目。

生间、全自动洗车机等完善的出行服 务设施,目前停车充电综合站仍在进 行中,预计7月底全面完工。

虽然现在综合站还未投用,但实 体围墙拆除后,雅致惬意的景色却已 是"绿色满园关不住"了——镂空围 墙不仅取代了原先的实体围墙,而且 退让人行道7米,退让部分种植了桂 花、樱花、红叶李、红花檵木等绿植, 修建了人行步道,配备了休闲座椅, 市民及游客可以歇脚小坐、赏景

2024年"拆墙透绿"行动的一个小小 缩影,在天河路路东与兴华路交口向 北的位置,同样有290米实体围墙拆 除后新建镂空围墙,在围墙内种植乔 木、灌木及草坪;中环线路南与昌明 街交口向东位置,290米的原实体围 墙改造成了生态绿墙及文化墙;解放 路路西、湖畔花都南侧位置,500米的 实体围墙拆除后新建镂空围墙,墙外 还通过栽植绿化"焕然一新"……

据了解,今年蚌埠"拆墙透绿"行 动总目标任务长度1.1万米,截至6月 底,已完成长度0.79万米,完成年度 任务的71.8%。

### 全省第一 蚌埠独揽4金



获奖选手合影。(受访者供图)

本报讯(融媒体记者 陈瑶)7月9 日——11日,安徽省第六届全民健身 运动会国际象棋比赛在淮北市举行。 赛事持续三天,共有来自全省7个代表 队的88名运动员、领队和教练员参赛。 本次比赛由安徽省人民政府主办,安 徽省体育局、淮北市人民政府承办。本 次比赛设置成年组、青年组和少年组, 涵盖了男子个人赛、女子个人赛及团 体赛等多项赛事。

蚌埠市代表队派出12名参赛选

手,在比赛中奋勇争先、摘金夺银,取 得了优异成绩,在省第六届全民健身 运动会上打响了"蚌埠力量"。

安徽省第六届全民健身运动会国 际象棋比赛,蚌埠获得男子成人冠军、 女子青年冠军、女子少年冠军、女子少 年亚军、女子少年季军、女子少年团体 冠军、男子少年团体亚军、男子成人团 体亚军、男子少年季军。在9个组别比 赛中,蚌埠独揽4块金牌,成绩位列全

## 市人力资源市场新址首运营

便捷信息化服务让求职招聘告别纸质资料

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 吴圣杰)7月13日,蚌埠市人 力资源市场于新址首次运营,人力资 源服务依托全新的信息化加持,让招 聘告别纸质资料,求职实现"一刷即 投",将有力促进人岗精准匹配,充分 发挥市场的平台作用。

市人力资源市场新址在市人力 资源产业园5号楼1楼(市公积金中心 对面),面积650平方米,按照省人社 厅对公共就业服务信息化建设要求 标准化建设,设有招聘区、自助区、面 试洽谈室、直播间、会议室、办公室等

功能分区,具备完善的综合性服务场

招聘大厅设有60个展位,每个 展位都配有一套电子设备。企业进 场招聘无需再自带宣传资料,更不 需要张贴海报、设置展板等,展位上 方的电子屏幕上会滚动显示企业所 有的招聘信息,企业可随时完善、更 改招聘信息。13日刚刚体验了新功 能的丰原集团公司招聘人员表示, 新市场无论是运行还是管理都更加 规范了,而且企业来招聘也很方便。 而求职人员宋同学也有更便捷的体

验:"我刚在机器上刷了一下身份 证,就投了一份公招网的电子简历, 企业招聘人员直接可以收到,感觉 这样效率超高。"

据市场工作人员介绍,新市场信 息化的建设给招聘和求职带来了方 便,也对流程有更规范的要求。如,用 人单位须在安徽公共招聘网完善企 业信息,维护招聘职位。参加招聘会 可免费在网上提前预约展位,若需取 消预订或改订,必须在招聘会前一个 工作日在系统内退订或改订。会后须 在网上填写招聘成效,否则违约后系 统将自动扣减企业信用分数,影响再 次预订权限。求职者也需要在安徽公 共招聘网上完善个人简历和求职意 向,这样就可以在招聘现场实现简历 无纸化投递,同时也增加被网络招聘 单位搜索到的概率,以及方便下一步 对接联系。

新市场首次智能化运营当天,参 会单位26家,涉及生物化工、机械制 造、物业服务、居民服务等多个行业, 提供了普工、技工、销售、采购、机械 设计、汽车零部件工程师等岗位,现 场约200名求职者到场求职。

# 在玩耍中恢复视力 宝藏设备帮大忙

2个月训练,9岁男孩视力从0.25提升到0.4

本报讯(融媒体记者 陈瑶 文/ 图)在现代医疗科技的推动下,家长们 面对孩子出现的视力问题有了新的希 望。近日,蚌埠爱尔和平眼科医院引进 的奥视眼科训练系统取得了令人振奋 的成就,帮助了一批孩子恢复视力。

2个月前,9岁的李飞(化名),在父 母的陪同下来到蚌埠爱尔和平眼科医 院。因左眼弱视,治疗前视力仅为0.25, 李飞的日常生活和学习已经被严重

蚌埠爱尔和平眼科医院小儿视光 科医生张茹精心为李飞设计了适宜的 治疗方案。李飞开始接受为期25次的奥 视眼科训练系统的治疗,这一系统结合 了AR头盔训练和5D大蹦床训练,旨在 通过创新的技术手段促进视觉功能的

治疗过程中,李飞在专业医护团队 的指导下,视力从0.25成功提升至0.4。

"这种治疗方式不痛苦,孩子能接 受,配合度很高,效果也比我们预期要 好,我们打算继续为孩子做恢复、提 升。"李飞的家人说,考虑到孩子还在9 岁,视力还有继续提升的空间,为了孩 子今后在就业、学习、生活等漫漫人生 路中,走得更远、更好,家长肯定继续支 持孩子接受视力提升训练。

除了视力的明显改善外,李飞在训练 过程中还展现出了脑视知觉功能的显著



AR头盔训练

提升。脑视知觉是大脑接收、处理和解读 视觉信息的复杂过程,通过奥视眼科训练 系统,李飞的大脑视觉皮层和相关区域得 到了有效的刺激和训练,使其对外部环境 的视觉刺激更为敏感和准确,进而提升了 对周围世界的视觉认知能力。



蚌埠爱尔和平眼科医院视光科主 任蒋英杰介绍,我国青少年学生近视呈 现高发、低龄化趋势,医院为满足群众 眼科诊疗需求,引进了奥视视觉5D大蹦 床、奥视视觉AR头盔、奥视4D偏振训练 系统等一批国内外先进设备,这些先进

的诊疗设备、手段,逐渐走入大众视野, 深受家长和小朋友青睐。这些设备可以 治疗弱视、控制斜视,改善视疲劳,锻炼 双眼视功能,提升孩子的专注力,12岁 以内儿童进行训练矫正,视力提升的效 果最明显。



7月12日,淮上区沫河口镇为20名留守儿童举办了集体生日会,让孩子们感受到 社会大家庭的温暖。 徐建光 席锟 摄



7月11日,黄庄街道红旗社区关工委组织开展了"快乐阅读 陪伴成长"暑期 读书系列活动。 夏帮银 摄

#### 建立"救急难"织密保障网



7月12日,高新区秦集镇科苑社区 居民在服务大厅窗口咨询"救急难"互 助社相关规定。近年来,该区紧贴困难 群众救助需求,加快建立政府救助与 慈善救助衔接机制,积极引导社会力 量参与急难社会救助,在全区31个村居 全面建立"救急难"互助社,并通过社 会组织登记等方式,规范简化救急难

基金的管理使用。据介绍,2023年至今 通过区财政补助、村级集体资金支持、 社会捐赠等资金筹措机制,筹集互助 资金97.43万元,其中,政府补助31万元, 村级集体资金支持、社会捐赠66.43万 元,共支出9.18万元为辖区391人次各类 困难群众实施了救助。

融媒体记者 刘晨 摄

禹会区人民检察院:

### 精准普法 唱响行政检察"好声音"

本报讯(马维欣)"咱们行政检察 工作,不仅可以监督法院行政案件,还 可以督促行政机关依法履职!"7月12日 上午,禹会区人民检察院第三检察部 干警来到禹会区红旗一路秀水一村, 开展"行政检察与民同行 助力法治 中国建设"主题宣传。

检察干警主动走近群众身边向群 众详细介绍行政检察职能,宣传法律 知识。从拆迁旧房、临时安置、还原回

迁到办理产权证,需历经众多流程,涉 及多个行政行为。秀水一村作为拆迁 还原安置小区,在拆迁还原过程中曾 经出现过对行政机关行政行为不服, 向法院提起行政诉讼、向检察院申请 监督的情形。面对现场居民的法律咨 询,干警们一对一耐心解答。对于个别 复杂问题,检察干警在现场释法说理 后还留下联系方式,以备后续继续服 务群众,延伸检察机关法律服务功能。

#### 天桥街道:

#### 红色物业全覆盖 基层治理显成效



本报讯(宗娜 文/图)近年来,天 桥街道坚持以党建引领为核心,以打 造"红色物业"为抓手,着力构建党组 织领导、社区主导、物业参与的多方联 动"红色"堡垒,高效赋能物业服务,收 集社情民意、解决实际问题、化解小区 纠纷,为小区居民打造一个和谐、安 全、舒适的居住环境。

完善组织体系,纵向发力建起来。 发挥社区党组织统筹协调各方作用,推 进物业服务企业党的组织和工作覆盖, 针对有条件成立党支部的物业服务企 业,协助成立党支部。选派有责任心、熟 悉党建工作的党建指导员进行业务指 导,通过把支部建在物业服务企业内等 方式,及时消除党组织设置"空白点"。

推动双向进入,齐心协力管起来。 将党建工作与物业管理服务有机结 合,推行"红色物业"管理模式,实行 "双向进入、交叉任职",社区党委主动 与物业公司进行深入沟通,将党员物 业人员兼职社区"大党委"成员,共同 参与社区治理工作。

多方联动共治,资源共享用起来。 通过走访入户、微信业主群、联合接待 日等方式,重点收集行动不便的特殊 群体遇到的各类问题,物业企业为有 需求的独居老人开展代购、代修等"五 代服务",主动为居民更换灯泡、疏通 下水道等,切实将服务向社区、小区、 楼栋、居民延伸,为群众提供多元化、 专业化、精细化物业服务。